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Αυλαία την Τετάρτη 26 Μαΐου για το “CINE Πανόραμα”

 | 

Το «CINE Πανόραμα», ο δημοτικός θερινός κινηματογράφος στο Πανόραμα, ο οποίος αριθμεί 23 χρόνια

λειτουργίας ανοίγει αυλαία την Τετάρτη 26 Μαΐου στις 21:30 με τη δωρεάν προβολή μιας ταινίας –

φαινόμενο που αποθεώθηκε από το κοινό κάνοντας ρεκόρ εισιτηρίων.

“Εγκαινιάζουμε το φετινό καλοκαίρι με την ταινία «Ευτυχία» σε σκηνοθεσία του Άγγελου Φραντζή που

περιγράφει σταθμό-σταθμό τη ζωή της μεγάλης μας στιχουργού Ευτυχίας Παπαγιαννοπούλου,

δημιουργού των μεγαλύτερων επιτυχιών του λαϊκού τραγουδιού.

Στον ρόλο της Ευτυχίας η Καρυοφιλλιά Καραμπέτη που συγκλονίζει με την ερμηνεία της ξεδιπλώνοντας τη

συναρπαστική ζωή της στιχουργού από τα νεανικά της χρόνια στη Σμύρνη πριν την Μικρασιατική

καταστροφή  μέχρι το τέλος στην Αθήνα. Με συμπρωταγωνιστές την Κάτια Γκουλιώνη και τον
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Πυγμαλίωνα Δαδακαρίδη στην ταινία καταγράφεται μια περίοδος γεμάτη συγκλονιστικά γεγονότα και μια

ζωή με μεγάλες επιτυχίες και καταξίωση, αλλά και αυτοκαταστροφικά πάθη.

Σε πρώτο πλάνο βάζουμε για ένα ακόμη καλοκαίρι την ασφάλεια και την προάσπιση της δημόσιας υγείας,

τηρώντας όλα τα πρωτόκολλα και τους κανόνες της πολιτείας”, αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη.

Για την αποφυγή συνωστισμού θα πραγματοποιείται μία προβολή -αντί για δύο- στις 9.30 με κάλυψη των

θέσεων στο 75 % της συνολικής χωρητικότητας, ενώ η είσοδος θα γίνεται και φέτος -όπως και πέρσι-

μόνο κατόπιν επικοινωνίας με το σύστημα τηλεφωνικών κρατήσεων εισιτηρίων (στο τηλέφωνο

2310346720).

Οι κανονικές προβολές με ταινίες Α’ προβολής θα ξεκινήσουν με το παρακάτω πρόγραμμα για τις δύο

πρώτες εβδομάδες:

•           Πέμπτη 27/5 με Τετάρτη 2/6: “NOMADLAND“, η ταινία που κέρδισε φέτος τα σημαντικότερα Oscar.

•           Πέμπτη 3/6 με Τετάρτη 9/6: “ΡΑΦΤΗΣ“, η Ελληνική έκπληξη της φετινής χρονιάς της

Ελληνογερμανίδας σκηνοθέτιδας και σεναριογράφου Σόνιας Λίζα Κέντερμαν που απέσπασε τρία βραβεία

στο 61ο φεστιβάλ κινηματογράφου και κερδίζει διεθνώς τις εντυπώσεις. 

Μια εβδομάδα μετά, την Πέμπτη 11 Ιουνίου ο δημοτικός θερινός κινηματογράφος της Πυλαίας (CINE

ΠΥΛΑΙΑ), που φέτος συμπληρώνει 9 χρόνια ζωής ανοίγει και αυτός τις πύλες του προκειμένου να

υποδεχθεί τους εκατοντάδες σινεφίλ που και φέτος θα απολαύσουν τους φιλόξενους χώρους του.

«Η πρεμιέρα των δημοτικών μας κινηματογράφων είναι η απόδειξη πως το καλοκαίρι ξεκίνησε. Ο
κινηματογράφος με τη μαγεία του μας προσφέρει την πολυπόθητη απόδραση από τη δύσκολη
καθημερινότητα.

Πόσο  μάλλον όταν η κινηματογραφική «αίθουσα» έχει για ταβάνι της τον έναστρο ουρανό,   μυρίζει
γιασεμί και καλοκαιρινή… ανεμελιά υπενθυμίζοντάς μας πόσο πολύτιμο είναι να βιώνουμε μαζί την
πρώτη θερινή κινηματογραφική μας εμπειρία.

Σας περιμένω να μοιραστούμε με ασφάλεια αξέχαστες βραδιές κάτω από τα αστέρια. Γιατί και φέτος η
καλύτερη ταινία της ζωής σου παίζει εδώ!» δήλωσε ο Δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Μήνυμα Δένδια για την επέτειο ενσωμάτωσης των Ιονίων Νήσων στην Ελλάδα

Αυλαία την Τετάρτη 26 Μαΐου για το “CINE Πανόραμα”

MasterChef: Αποχώρησε λίγο πριν την τελική πεντάδα

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ
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Σε βαρύ πένθος η Νέλλη Γκίνη

   

Eurovision 2021: Τι δηλώνει η Αλβανίδα εκπρόσωπος μετά τον σάλο ότι
έδειρε δύο Ελληνίδες (video)



  

Θεσσαλονίκη: Άρπαξαν κρατικές πινακίδες από αυτοκίνητα



  

Ηράκλειο: Νέα υπόθεση με ασέλγεια σε 11χρονο παιδί – “Τα έκανε όλα
όταν έλειπαν οι γονείς μου”



  

Χειροπέδες σε 20χρονο με λαθραία τσιγάρα στο κέντρο της
Θεσσαλονίκης



  

Παναμάς: Κλείνουν μέχρι νεοτέρας τα σύνορα με την Κολομβία



LIFESTYLE 19 ώρες πριν LIFESTYLE 21 ώρες πριν

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ 1 ώρα πριν

ΚΟΙΝΩΝΙΑ 21 ώρες πριν

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ 52 λεπτά πριν

ΔΙΕΘΝΗ 2 ώρες πριν

Ακολουθήστε μας στα Social Media

ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΜΑΘΑΙΝΕΤΕ ΟΛΑ ΠΡΩΤΟΙ
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